

为乡村增色 为生活“美颜”

——单县城乡环境综合治理见闻

近日,记者走进单县谢集镇赵双楼村,看到街巷整洁,一派令人赏心悦目的田园风光。谢集镇党委宣传委员陈圣爽说:“赵双楼新村建成后,人居环境不能令人满意,村两委班子加大了环境整治力度,成立了志愿者服务队,村容村貌整治成为常态化工作,这才有了赵双楼的旧貌换新颜。”

为提升赵双楼的居住质量,充分调动群众参与到村庄环境治理中来,村党支部书记谢怀春带领志愿者和党员带头干给群

众看,他们从房前到屋后,从院内到室内,坚持不留死角扫除清理。村民郝秀丽说:“党员和志愿者带头,干得热火朝天,我们这些普通群众也不甘落后,大家纷纷加入环境治理中来,把垃圾分类做好,把杂草全部清掉。现在,我们村里环境质量也好,家家户户窗明几净,空气质量也好,大伙都很满意。”

在曹庄乡张武庄村,通过环境综合治理,村民院内更加整洁,村里街道更加清洁,村容村貌发生了翻天覆地的变化。为

了巩固综合整治成果,使美好环境常态化,村里还制定了“村规民约”等10项一整套制度,促进村民从观念上实现根本转变,让乡村持久靓丽下去。

人居环境综合整治是乡村振兴的一场硬仗。单县始终将人居环境综合整治当成一项重大民生工程来抓。深入开展“改作风、深入基层”驻村蹲点活动,全县2000多名县直和乡镇(街道)副科级以上干部全部住下去,和群众同吃同住同劳动,干给群众看,带着群众干,激发了群众

内生动力,推动了民风的转变。实行“星级支部”管理,实施“头雁工程”建设,压实村级责任,发挥主体作用,建设一个好支部,打造一处美丽村居;积极开展美丽庭院创建活动,以创建促整治。按照清庭院、清厅堂、清卧室、清厨房、清厕所和规范生活方式“五清理一规范”的要求,开展多种形式的家庭创建活动,营造浓厚氛围,养成文明向上生活习惯,将环境整治工作落实细化到每一个“神经末梢”。

通讯员 谢丽 记者 王富刚

单县中心医院关节外科开展义诊活动

本报讯(记者 王富刚 通讯员 刘亚鲁 高艳)近日,山东大学医学博士殷庆丰代表山东省运动医学髋关节工作委员会,对单县中心医院骨科二病区进行授牌,并参加单县中心医院关节外科大型义诊活动。单县中心医院院长助理、关节外科专家翟喜成,主治医师景雷、陈宏军等参加了本次义诊活动。

殷庆丰作为山东省运动医学髋关节工作委员会主任委员,此次专程来为单县中心医院进行“髋关节规范化诊疗基地”“山东省运动医学髋关节损伤科普教育基地”授牌,受到了单县中心医院骨科医护人员的热烈欢迎。此次授牌将对单县中心医院骨科髋关节的规范化诊疗及髋关节运动医学的发展起到积极的促进作用。

授牌仪式结束后,殷庆丰和翟喜成主任医师及景雷、陈宏军主治医师等在门诊楼南门前开展大型义诊活动。义诊现场,关节外科的医生们为前来就诊的患者细致查体,耐心询问,详细指导用药,逐一解答患者的咨询。现场前来咨询问诊的患者及其亲友络绎不绝,排起了长长的队伍,等待专家传医解惑。寻医人群中,问题大多集中为膝关节骨性关节炎、肩周炎、髋关节撞击症、前交叉韧带损伤等方面,专家们还助其一一了解关节知识,强调他们加强对关节的保护。此次义诊活动还发放200余份健康宣传手册,并指导患者采取积极有效的治疗手段。

义诊活动让更多乡亲百姓了解到骨关节疾病的预防知识,引起大家对骨关节疾病的重视,做到早预防、早诊断、早治疗,减少骨关节疾病对患者的困扰,帮助他们远离痛楚和折磨。

单县中心医院护士刘丽收到表扬信

优质护理受礼赞

本报讯(通讯员 侯延帅 徐光忠)10月14日,单县中心医院普外三病区监护病房的全体病陪人将一封表扬信交到护士长马丽敏手中,要求医院对监护病房的责任护士刘丽给予表扬。

表扬信虽然简短,但饱含着对刘丽护士的深深感激之情。文中写道,她的护理服务细心、耐心,充满爱心。她总是不怕苦、不怕累,反复给病陪人讲解护理方法,并一遍一遍地示范。怎样捶背、翻身、咳痰,注意引流管,避免并发症等,她总是挂在心上,持续关注并尽力护理每一个病人。总之,病陪人对刘丽护士在护理过程中体现出的真诚与爱心以及精湛的护理技能是发自内心的满意、赞誉。

据了解,单县中心医院普外三病区监护病房有7张床位,时常满员,责任护士仅刘丽一人,工作强度可想而知。刘丽护士凭着一颗对患者的爱心和娴熟的护理技能,守护着她的病人,让一个又一个患者满意出院,的确难能可贵。我们知道,对于危重病人的治疗,没有精心的护理,再精湛的医术也孤掌难鸣。严格的无菌操作,定时翻身拍背,及时吸痰,清理患者排泄物等等,每时每刻都能看到白衣天使忙碌而又专业的身影,是他们悉心地呵护着病人脆弱的生命,让他们转危为安。

刘丽护士告诉记者:“在监护病房里,看到了家属会心的笑容和挂在面庞激动的泪水,自己的心中也是满满的爱与感动。尽力为患者服务,让他们安心治疗,早日康复是我们护理人员的心愿。”



莘莘学子绿戎装,不畏军训锐志昂。10月19日上午,菏泽家政职业学院在体育场举行2020级新生军训总结暨开学典礼大会。学院党委书记闫传银,院长杨晓军,党委副书记孟繁文,纪委书记石松,副院长董会龙、袁朝晖,单县人民武装部参训官兵,各处室、系部负责人,2020级全体新生及辅导员(班主任)参加了活动。图为军训总结会现场。
记者 王富刚 摄

山东四君子集团浮龙湖洞藏酒 基地第七届封藏大典举行

本报讯(通讯员 王通 郭佳瑞)10月18日上午,山东四君子集团浮龙湖洞藏酒基地第七届封藏大典启幕。中国食协白酒专业委员会副会长张菊明,山东省食品工业发展战略专家委员会主任委员郭友武,山东省白酒协会秘书长姜祖模,中国著名白酒大师、四川省酿酒研究所所长杨官荣,副市长曹升灵,单县县委书记穆杰、县长张庆国等四大家领导出席封藏大典活动。来自全国各地文化艺术界的知名人士、埠外单县商会负责人、四君子集团部分经销商、供货商代表及省内外20多家新闻媒体应邀参加封藏大典。

山东四君子集团在县委、县政府振兴地方酒业动员大会精神的指导下,大力推进企业转型升级、新旧动能转换,努力实现由高速发展向高质量发展,尤其是在市场竞争激烈的严峻形势下,四君子集团坚持科技创新,不断调整产品结构,提高产品质量,优化营销服务,努力打造四君子知名品牌。

中国食协白酒专业委员会副会长张菊明在封藏大典致辞中说,山东四君子集团是中国白酒百强企业、山东省白酒行业十大品牌企业,在鲁酒行业中占有重要的地位。四君子洞藏酒基地依堤临湖而建,气候宜人,环境优美,为储酒提供了得天独厚的生态环境,洞藏酒基地储酒的规模如此之大,“江北第一洞”的称号当之无愧。他希望四君子集团把封藏大典的激情转化为持续发展的动力,坚守初心,牢记使命,紧紧抓住白酒调整期的机遇,坚持把产品和服务作为工作重点,在体制、机制上积极探索,在管理、科技上大胆创新,不断增强企业发展的核心竞争力。尤其要坚持不懈地探索洞藏酒新的营销模式,以此引领四君子品牌的市场营销工作上水平、上台阶,从而推动四君子集团实现做大做强的目标。

在美丽的浮龙湖畔,四君子集团封藏大典举行储酒封坛仪式。集团董事长、总经理李新民将埠外商会企业家认购洞藏酒所得善款10万元捐赠给单县工商联,用于单县慈善公益事业。四君子集团还特邀省内外表演艺术家为封藏大典助兴,奉献了一场精彩的文艺演出。

今日单县



更多资讯
请扫码关注

杜绝“舌尖上的浪费”

节约粮食 以俭养德

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

- 对粮食安全始终要有危机意识
- 坚决制止餐饮浪费行为
- 营造浪费可耻、节约为荣的氛围

“布病”可防可治

——市疾控中心专家答记者问

布病是由布鲁氏菌感染引起的一种人、畜共患的传染病,羊、牛是人类布病最主要的传染源,主要由病畜传染给人。10月21日,记者采访了市疾病预防控制中心传染病防控科科长、主管医师张万清。

记者:哪些人容易感染布病?

张万清:牛羊养殖户、屠宰户、皮毛加工行业从业人员,给动物接生的兽医,由于接触染病牛羊的机会多,所以是最容易感染布病的人群。

记者:得了布病能治好吗?

张万清:能治好,得了布病用四环素族的药物治疗效果就很好,你最好到当地医院,根据医生开出的治疗方案进行治疗,要一次治疗彻底,一旦复发,转成慢性布病就会给治疗增加很大难度。

记者:怎样预防布病?

张万清:首先应做好家畜预防接种工作,按畜牧兽医部门要求和程序为牛、羊等家畜接种布病疫苗,还要及时清扫畜圈、接羔房等场所。可用3%的来苏尔或漂白粉等含氯消毒剂喷洒消毒,污染的屠宰工具等用品可以煮沸5分钟以上进行消毒。不给病、死动物剥皮,不用死羊羔肉去喂貂和狐狸,不吃病、死动物的肉,可以减少感染布病的机会。从事屠宰、皮毛加工和养殖的人员要加强个人防护,工作时坚持穿工作服、戴防护眼镜和口罩。遇有不明原因发热等症状,怀疑患了布病,要及时到正规医疗机构就诊,并按医生要求全程、足量用药,只有坚持规范治疗,才能够彻底治愈该病。

记者 马琳

预防疾病 共享健康
市疾病预防控制中心



▲近日,曹县人民医院在医院信康楼举办庆祝医院建院71周年院歌比赛,神经内科团队、心内科团队等16支团队参加了比赛。曹县人民医院院长李松、党委书记韩春会、全体中层及部分员工等500余人参加活动。图为曹县人民医院院长李松为一等奖团队颁奖。
记者 都慧芳 摄



▲10月20日是“世界骨质疏松日”,今年的宣传主题是“强健骨骼、远离骨折”。当天,菏泽市中医院内分泌科在医院一楼门诊大厅义诊,同时提醒咨询群众不要过多饮用碳酸饮料、低钙高钠高热量饮食等,应多关注骨骼健康。记者 马琳 摄

讲文明 树新风 公益广告

杜绝“舌尖上的浪费”

节约粮食 以俭养德

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

- 对粮食安全始终要有危机意识
- 坚决制止餐饮浪费行为
- 营造浪费可耻、节约为荣的氛围

传统美德

讲文明 树新风 公益广告

菏泽创建全国文明城市公益广告